



黄奕

黄奕“闪婚门”再爆内情： 老公财产大缩水 擅自公开婚纱照

□据 东方网

黄奕与姜凯闪婚、闪离的消息成为图中的热门话题,有报道称,黄奕的密友透露,两人目前正在冷战,还没有进入离婚程序。不过,因为性格不合而导致婚姻亮红灯却是铁的事实。这两天,在横店拍戏的黄奕得知私人感情故事被传开后,禁不住再度哭泣。

“就黄奕的性格,不管是结婚还是离婚她都不想对外透露,她自己看到这样的消息后整个人都呆掉了。”

有内情： 姜凯脾气急，两人性格完全不合

黄奕身边的友人透露：“他们两人一直是比较独立的，结婚以后，两人也依然财产独立。黄奕说她没有嫁入豪门真的一点儿都不假，因为姜凯虽然有钱，但并不是李嘉诚级别的，黄奕和他的经济实力不相上下，根本不存在嫁入豪门的情况。”不仅和老公一样有钱，黄奕在和姜凯结婚后，两人甚至还住在黄奕的房子里，“婚房是谁的已经不重要，现在两人已经分居一段时间了，他们在冷战”。

一名圈内人士笑称姜凯为“半个圈内人”，“爱出风头”更是他对姜凯的第一印象。该人士透露：“自从姜凯与黄奕走到一起，姜凯很快就走了进来。很多的活动都能看到他的身影，他实在挺爱出风头。”而黄奕在这方面却比较低调，并不想出双入对引人注目，这也是她最初选择“隐婚”的原因。此外，有知情人透露，姜凯是个情绪起伏很大的人，“他从事金融投资行业，每天经



惹事的“婚纱照”

手的资金上千万元，压力非常大，脾气比较急，而且是那种两极分化很极端的类型”。该知情人称，姜凯温柔的时候很温柔，会讨黄奕开心，但发起脾气来也会做一些“出格”的事情。而黄奕虽然看起来大大咧咧，事实上却是个慢性子，这也导致两个人争吵不断，以至于可能“快要离了”。

姜凯财产大缩水

据一位金融圈内人士透露，

姜凯最近的投资生意出了一些问题，也影响到他和黄奕的婚姻。据悉，姜凯的主营业务是对冲基金，金融景气的时候可能有高额回报，但是行情不稳时，手里掌握的基金会缩水，收入也会相应锐减。有消息称，今年年初，姜凯的财产已从最鼎盛时的15亿元人民币缩水到1亿元。尽管这个数据来源不权威，但有知情人透露，姜凯的事业进展确实不顺，甚至称得上焦头烂额。

导火线： 姜凯爱出风头，擅自公开婚纱照

起因是那张5月下旬被公布的婚纱照，照片中的黄奕和老公姜凯在外国的围观下，自由地奔跑着。也有不少人认为，这是黄奕为其即将上映的新电影在故意制造炒作话题。而参加李静谈话节目录制的当天，正是这张婚纱照被公布的时间，面对背后大屏幕上的这张婚纱照，黄奕竟然潸然泪下。据当天在现场参与节目录制的知情人透露：“黄奕流泪，当然她和老公感情出现问题是一方面，但更重要的是她觉得自己总是‘被新闻’，很无奈。很多人认为这是她自己故意炒作。可是，能够拿到黄奕和姜凯婚纱照的人屈指可数，不是黄奕，还会有谁？”之后，记者从黄奕的身边人口中打听到，照片可能是姜凯方面泄露的。姜凯之所以这样做，一方面是“爱出风头”的他想把自己和黄奕的婚姻公布于众，但此前一直受黄奕阻拦，而近来两人冷战令其情绪很差，于是出此“下策”刺激黄奕。

老公在背后捅的“这一刀”让黄奕很受伤。她的友人告诉记者：

林青霞 私人飞机曝光

□据 人民网

据台湾媒体报道，林青霞的私人座驾“Bombardier Challenger”商务飞机近期遭曝光。

据悉，此机型性能好、内部客座豪华，属于世界先进机型，仅10个座位，每个座位都可360度转动，可坐卧自如；飞机上还有微波炉的配套厨房，能随时提供热食。该系列飞机售价在900万~5000万美元。

报道称，林青霞老公邢李源常乘坐该机赴各地经商，以邢李源身为某著名服装集团总裁18亿美元的身价，拥有一架私人商务飞机是有能力且有必要的。

除了私人飞机外，林青霞老公邢李源喜欢海钓，还有一艘私人游艇专供出海钓鱼解闷。



林青霞豪华私人飞机曝光。

刘谦要进军影视界？ 接拍电影的事项正在洽谈中

□据 新华社电

台湾魔术师刘谦日前在吉林省长春市接受记者采访时表示，对于大陆出现的魔术热，他认为“很可喜”，因为这能为各行各业的人们带来帮助，让人们更了解魔术。

此次刘谦来到长春是为庆祝电影主题公园长影世纪城开园5周年进行专场演出，随后他会继续在大陆多地继续进行魔术巡演。自2009年亮相央视春晚后，刘谦的魔术秀推动了大陆的“魔术热”，各地电视台纷纷推出魔术节目，学魔术的人也越来越多。

刘谦表示，这是一个“可喜”的现象。在他看来，魔术并不仅仅是一种舞台表演，对各行各业的人都有帮助。他说：“男孩可以通过魔术博得心仪女孩的好感，上班族也可以借魔术开展业务，比如说，如果你是一名老师，想让学生对你的课更感兴趣，那么在课间表演个魔术，相信孩子们一定会提起兴趣。”

刘谦还表示，“魔术热”的出现能使人们更好地了解魔术。“魔术传播得越广，大家就能越了解这并不是一项跑江湖的技艺，而是一门历史悠久、充满智慧的艺术”。

刘谦还提到了进军影视界的打算，他接拍电影的事项正在洽谈中，他会对所拍电影和扮演的

角色有严格的要求。他说：“我还在考虑，因为我觉得剧本要合适，我才会愿意。我不想只是为了拍电影而去拍电影，至少让自己看着满意。”

他表示，他更倾向于接拍写实风格的影片，甚至愿意扮演精神分裂症患者、社会边缘人等一些比较极端的角色，迎接不同类型性格的挑战，“没有说一定要哪一种题材，但我喜欢比较写实的题材，扮演一些比较有特色的角色”。

据了解，刘谦计划最早在今年年底结束大陆巡演后，正式开始筹备进军影视圈事宜。



刘谦

图说文娱



5日,救助脑瘫儿童大型公益活动在北京某医院举行。中国社会工作协会儿童社会救助工作委员会总干事吴建英将“脑瘫儿童康复项目爱心公益大使”的荣誉重新颁给满文军。现场激动得热泪盈眶的满文军说:“2010年6月5日,满文军正式回到大家的面前。我现在的状态很棒,看我今后的表现,不会让大家失望的。”据悉,去年5月20日,因涉嫌聚众吸毒,满文军被北京警方拘留,其自2007年开始担任的爱心大使身份也被取消。当记者问到满文军与妻子之间的状况时,满文军肯定地说:“我太太很好,她在家里带孩子。我们的感情没有变。出事后,有人说我为了保全自己出卖了太太,这种说法是错误的。”图为一名脑瘫儿童亲吻满文军。(京华)



世界杯将至,各大媒体纷纷摩拳擦掌,而“话题女星”与世界杯似乎是十分另类新鲜的结合。5日,记者获悉,刚经历完“艳照门”的车模“兽兽”翟凌(如图),以80万元的天价与某视频网站签约,打造一档世界杯话题的节目《美女播报》。届时,兽兽将每天即时为网友们传递最新的世界杯资讯。(东方)



6月6日,中国残联爱心大使、湖北青联委员、凤凰卫视著名主持人许戈辉和盲童一起参观上海世博园生命阳光馆。当日,来自湖北的30多名盲童和30多名志愿者组成的世博体验团来到了上海世博园。作为湖北十大杰出青年、湖北志愿者协会委员的徐本禹一直希望能让残疾儿童也来亲身体验世博会,但苦于没有经费。许戈辉听了徐本禹的计划后,决定资助这些盲童,实现孩子们参观世博的梦想。(新华)

查胃治胃 一步到位
美国专利药:不伤胃,无痛苦,一日了然
电话:65221999
院址:九都路武警医院站下车